

ERRATA – CORRIGE

AL DISCIPLINARE DI GARA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI ALTA FORMAZIONE NEI SETTORI DELLO SVILUPPO SOSTENIBILE E DELLA GESTIONE DELL’AMBIENTE NEL QUADRO DELLA COOPERAZIONE BILATERALE ITALIA-CINA

CIG: 6767684582

Scadenza presentazione delle offerte: 15 novembre 2016 ore 12:00

Responsabile del procedimento: dott. Giovanni Brunelli

All’**articolo 11** del Disciplinare, **paragrafo 11.1.** “Criteri di attribuzione del Punteggio Tecnico”, **lettera a.** “Il punteggio relativo all’Offerta Tecnica”, **criterio B.** “COMPOSIZIONE E CARATTERISTICHE FUNZIONALI DEL GRUPPO DI LAVORO”, **sub-criterio B.5**, anziché “B.5 Adeguatezza del profilo curriculare (esperienza e progetti significativi svolti, conoscenze/competenze specifiche possedute) dei docenti esperti in gestione **dei rifiuti nucleari e/o radioattivi**” (pag. 14),

LEGGASI: “**B.5** Adeguatezza del profilo curriculare (esperienza e progetti significativi svolti, conoscenze/competenze specifiche possedute) dei docenti esperti in gestione e smaltimento dei rifiuti”